



В текущем году коллектив Лямбирского РЭС филиала ОАО «МРСК Волга-Мордоэнерго» проделал большую работу по реконструкции объектов электроснабжения. В Саловке установлены три новых трансформатора, демонтирована старая линия электропередач, на ее месте смонтирована новая, протяженностью более двух километров, оснащенная самонесущим изолированным проводом (СИП).

Такая же работа была проведена в Берсеневке в районе строительства новых улиц. Установлены приборы учета в Татарской Свербейке, Русской Свербейке, Берсеневке общим числом в полторы тысячи единиц за счет ОАО «Мордовэнерго». Проведенная работа позволила пресечь воровство электроэнергии. В результате, несанкционированное потребление резко снизилось, что дало возможность стабилизировать напряжение в сети. Жалобы добросовестных потребителей на плохое качество электроснабжения прекратились. Одновременно с этим, любители даровой электроэнергии стали платить в месяц не 70 рублей, а по 2-2,5 тысячи.

То же самое проделано и в сфере уличного освещения, которое «находчивые» люди приспособили для нужд своего двора. Теперь и здесь наведен порядок.

Это одно из немногих направлений деятельности коллектива, насчитывающего 44 человека. Перечень обязанностей филиала Лямбирский РЭС очень обширен. Только десятикиловатных линий 500 километров, да еще 480 километров ВЛ-0,4, 240 трансформаторов и базовых подстанций. Для того, чтоб все это обширное хозяйство работало как слаженный механизм, нужен профессионализм исполнителей и самозабвенная преданность избранному труду. Иначе чем объяснить то, что в мороз и вьюгу на лыжах ночью идут мастера вдоль линии, чтоб не только найти место обрыва, но и устранить неисправность, пока еще люди не проснулись.

В канун профессионального праздника – Дня энергетика, водитель буровой установки Александр Константинович Карасев и мастер Рафаэль Фатихович Муртазин представлены к наградам, а 7 работников – к повышению разряда.

— Пусть хоть эта небольшая прибавка к нашей мизерной заработной плате согреет их сердца в лютый мороз, в который им приходится работать в поле, - говорит начальник Лямбирских РЭС филиала ОАО «МРСК Волги — «Мордовэнерго» А.С. Завразин. - Поможем нести в дома людей свет и тепло.

Поздравляю энергетиков с праздником, желаю успехов в труде, счастья в доме, здоровья.

